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Οι ασθένειες που προσβάλλουν την ελαιοκράμβη, εκτός από το ότι έχουν τη δυνατότητα να μειώσουν σημαντικά

την απόδοση, μπορούν επίσης να μειώσουν σε μεγάλο βαθμό την ποιότητα της παραγωγής. Υπό ορισμένες

συνθήκες που ευνοούν μια πιο επιθετική εξέλιξη ασθενειών, όπως η σκληρωτίνη και η σήψη του ξηρού μίσχου,

μπορούν σε μεγάλο βαθμό να θέσουν σε κίνδυνο τη δυναμική απόδοσης ανά μονάδα επιφάνειας των φυτών. 

Τα φύλλα των φυτών είναι το κύριο όργανο υπεύθυνο για τη φωτοσυνθετική δραστηριότητα. Η βλάβη του

φυτικού ιστού σε διαφορετικούς βαθμούς διαταράσσει τη βέλτιστη φωτοσυνθετική δραστηριότητα. Η αύξηση και
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η διατήρηση της ενεργού φωτοσύνθεσης μετά το τέλος της περιόδου άνθησης έχουν εξαιρετικά θετική επίδραση,

που ευνοεί:

Επέκταση της περιόδου πλήρωσης των σπόρων στις καρποδέσμες

Αύξηση της δυναμικής απόδοσης

Αύξηση της περιεκτικότητας σε λάδι στους σπόρους 

Η λύση της Syngenta, που παρέχει αποφασιστικό έλεγχο των κυριότερων οικονομικά σημαντικών ασθενειών

στην ελαιοκράμβη, είναι το Amistar Gold. Εκτός από το εξαιρετικό του μυκητοκτόνο αποτέλεσμα, το Amistar

Gold έχει επίσης μια προστιθέμενη αξία που εκφράζεται στην παροχή του λεγόμενου «πράσινου

αποτελέσματος» χάρη στην ενσωματωμένη τεχνολογία Amistar από τη Syngenta, η οποία συμβάλλει αξιόπιστα

στην αύξηση της απόδοσης, όπως επιβεβαιώνει η ανεξάρτητη γεωργική πηγή ADAS. 

Το «πράσινο αποτέλεσμα» επιτρέπει στα φυτά να αντιμετωπίζουν καλύτερα συνθήκες στρες και επίσης διεγείρει

τη ροή των θρεπτικών συστατικών κατά την περίοδο πλήρωσης των σπόρων στην καρποδέσμη, γεγονός που

οδηγεί στο σχηματισμό απόδοσης με υψηλότερες παραμέτρους ποιότητας. 

Το Amistar Gold που εφαρμόζεται κατά την άνθηση στην ελαιοκράμβη παρέχει πλήρη προστασία από

ασθένειες, υψηλότερη απόδοση και ποιότητα!

Μόνο αυτή τη σεζόν, αποκτήστε το Amistar Gold – για ακόμα υψηλότερες επιδόσεις με κουπόνι σε

καλύτερη τιμή!

Μπορείτε επίσης να υποβάλετε αίτηση με ηλεκτρονικό κουπόνι για να λάβετε μπόνους 7 BGN για κάθε λίτρο

Amistar Gold που αγοράζεται έως τις 31.05.2025. Για τους πλήρεις όρους και προϋποθέσεις της προσφοράς,

επικοινωνήστε με τους περιφερειακούς εκπροσώπους μας ή επισκεφτείτε τον ιστότοπο της Syngenta.
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